




I. A célok és elvárt eredmények meghatározása, felsorolása, számszerűsítése  

Az Igazságügyi Minisztérium a kormány igazságügyi politikájának érvényesítése érdekében az 
igazságügyi politikáról szóló 1710/2014. (XII. 5.) Korm. határozatban foglaltaknak 
megfelelően, az abban meghatározott alábbi célok mentén folytatja tevékenységét: 
a) az alapjogok érvényre juttatása terén figyelembe kell venni, hogy az egyéni és a közösségi 
érdekek (szabadság és felelősség) összhangban álljanak, 
b) a jogszabályok előkészítése során az alkotmányosság elve érvényesüljön, 
c) a tágabb értelemben vett igazságszolgáltatásba vetett közbizalom erősödjön, 
d) az Alaptörvényben meghatározott tisztességes eljárás követelménye ne csak az eljárás 
tisztességére, nyilvánosságára és észszerű határidejére vonatkozzon, hanem abból a döntés 
tisztességére vonatkozó elvárás megkérdőjelezhetetlen legyen, 
e) szükséges a jogászképzés színvonalának emelése, a jogászi hivatás védelme és a jogászi 
identitástudat növelése, 
f) erősíteni kell az európai együttműködés keretén belül a szuverenitás, nemzeti érdek hatékony 
képviseletét, 
g) elő kell segíteni az igazságügyi szervezetrendszerrel történő hatékony közreműködést és a 
velük történő kapcsolattartás folyamatos biztosítását. 
 
Az Igazságügyi Minisztérium (a továbbiakban: tárca, Minisztérium) célkitűzései: 

A Minisztérium a megfelelő jogi háttér megteremtésével, egyszerűsítésével és átláthatóbbá 
tételével, valamint az adminisztrációs terhek csökkentésével tud hozzájárulni Magyarország 
fejlődéséhez. 
 
A Minisztérium által koordinált jogharmonizáció egy állandó, szakmailag szerteágazó 
tevékenység, amely magában foglalja valamennyi hazai jogszabály tervezetének uniós jogi 
ellenőrzését, valamint a változó uniós jogi rendelkezésekhez való hozzáigazítását, továbbá 
összehangolja a szaktárcák jogalkotási tevékenységét. Ennek keretében a deregulációs munka 
is tovább folytatódik. 
 
A magyar alkotmányos önazonosság védelme és nemzetközi elfogadottságának erősítése 
a továbbiakban is az egyik kiemelt feladata a tárcának. A Minisztérium elkötelezett egy olyan 
megoldás kialakításában, amely valóban a szubszidiaritás elvét juttatja érvényre. 
 
A tárca irányítása alatt álló Mádl Ferenc Összehasonlító Jogi Intézet a hazai jogalkotási 
tevékenységet nemzetközi összehasonlító jogi kutatások és elemzések készítésével támogatja, 
nagyban hozzájárulva a jogalkotás színvonalának javításához. Nemzetközi 
megalapozottságának és elismertségének növelése érdekében tudományos igénnyel vizsgálja a 
jogszabályok hatályosulását, valamint segíti a nemzetközi összehasonlító jogtudományi 
kapcsolatokat és az így kialakult együttműködést. 
 
A Minisztériumnak továbbra is célja az egymást kölcsönösen tisztelő nemzetek 
együttműködésére épülő Európa-politika, a szuverenista Európa-politika hangsúlyozása, 
amelyhez fontos hátteret biztosít Magyarország Európai Unió melletti Állandó Képviselete 
is. 
 
Az elmúlt évekhez hasonlóan kiemelt figyelmet fordít a tárca az igazságszolgáltatásba vetett 
közbizalom növelésére. Ennek érdekében a Minisztérium új alapokra helyezte a szakmai 
együttműködést minden jogászi hivatásrenddel.  
 
Az áldozatsegítés rendszerének fejlesztéséről szóló 1645/2019. (XI.  19.) Korm. határozatban 
(a továbbiakban: kormányhatározat) a kormány egyetértett az áldozatsegítő központok 



országos hálózattá történő bővítésével, amelynek érdekében felhívta az igazságügyi 
minisztert, hogy 2025. december 31. napjáig gondoskodjon az áldozatsegítő központok 
országos hálózatának kiépítéséről. A kormányhatározat 3. pontjában foglaltak alapján a 
pénzügyminiszter – az igazságügyi miniszter bevonásával – biztosítja az áldozatsegítés 
fejlesztéséhez szükséges forrást a központi költségvetés terhére az Igazságügyi Minisztérium 
fejezetében 2021. évtől kezdődően a központi költségvetés tervezése során. 2022. évre összesen 
11 áldozatsegítő központ (a továbbiakban: ÁSK)  és 3 áldozatsegítő pont működik az ország 
különböző pontjain a kormányhatározatot előkészítő előterjesztésben megjelöltek szerint. 2023. 
évben további 3 ÁSK kerül megnyitásra. Mindezek mellett az ÁSK-k szakmai irányításához 
kapcsolódó Áldozatsegítő Vonal működtetése, pszichológusi ellátás nyújtása továbbra is 
szerepel a Minisztérium céljai közt.  
 
A korábban közpolitikai célként meghatározott jogászképzés fenntartása és továbbfejlesztése 
megvalósításához a jogtudományi kutatásokat és a jogtudományi tanulmányi 
tehetséggondozást támogató rendszer fenntartására továbbra is szükség van. Ennek 
biztosításához a Minisztérium fontosnak tartja a jogi karok nappali tagozaton tanuló jogász 
szakos hallgatóinak motiválását, hivatástudatuk növelését és az egyre jobb eredmények 
elérését, valamint az egyetemeken folyó kutatási és oktatásfejlesztési programok támogatását.  
 
Az állami, a társadalmi és a gazdasági életben szerepet játszó jogi személyek és egyéb 
jogalanyok adatai jelenleg több különböző hatóság által vezetett, egymástól eltérő 
nyilvántartási rendszerben szerepelnek. Jogi hátterüket az egyes jogalanyok anyagi jogi 
szabályai, valamint a különböző eljárási normák határozzák meg. 
 
Az egyes nyilvántartások vagy nem érhetők el publikus felületen, vagy csak eltérő információs 
felületeken érhetők el. A jogi személyeket átfedő nyilvántartások között leggyakrabban nincs 
átjárhatóság, illetve transzparencia, az adatok eltérő formában és struktúrában kerülnek 
tárolásra, az adatszolgáltatás pedig egymástól különböző, teljesen független platformokon, 
különböző technikai megoldások használatával történik. Emellett minimális mértékben 
kerülnek alkalmazásra a digitalizált transzformációs folyamatok, illetve a mesterséges 
intelligencia. A Jogi Személyek Egységes Nyilvántartásának kiépítésével olyan támogató 
szolgáltatások kialakítására kerül sor, amely a bírósági- és az ügyféloldalt egyaránt szolgálja. 
Az új nyilvántartási struktúra lehetővé teszi a nyilvántartásba vételi és változásbejegyzési 
eljárások teljes digitalizációját, amely lényegesen lerövidíti az eljárásokat. A digitalizációval 
együtt megteremthető, illetve lényegesen szélesíthető ezen a területen is az automatizált 
döntéshozatal lehetősége. 
 
Az új nyilvántartás kézzelfogható előnye, hogy a többi közhiteles nyilvántartással a központi 
kormányzati szolgáltatás buszon keresztül kialakítandó interoperábilis kapcsolat nemcsak azt 
fogja biztosítani, hogy minden adat naprakész és más nyilvántartásokban szereplő adatokkal 
megegyező legyen, hanem a jogi személy törvényes működésének biztosítása érdekében képes 
lesz jelezni a beavatkozás szükségességét.  
 
A Minisztérium az Alaptörvény XVI. cikkével összhangban küldetésének tartja a gyermekek 
számára a megfelelő testi, szellemi és erkölcsi fejlődéséhez való jog biztosítását, ezért 
fokozott hangsúlyt fektet arra, hogy az ehhez szükséges hatékony szabályozási- és 
intézményrendszer a fogyasztóvédelem területén is rendelkezésre álljon. A fogyasztóvédelmi 
állami feladatok körében kiemelt célkitűzésként jelenik meg a fogyasztók biztonságát erősíteni 
hivatott ellenőrzési gyakorlatok újragondolása és továbbfejlesztése, a hagyományos hatósági 
munka hatékonyságának fokozása különösen a veszélyes termékek forgalomból történő 
kiszűrése, valamint a tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatokkal szembeni fellépés terén, a 
fogyasztók széles körének védelme érdekében. A közösségi média térnyerésére és folyamatos 



változására tekintettel szintén prioritásként indokolt kezelni a fogyasztók online térben történő 
védelmét. A jogsértések megelőzése érdekében pedig elengedhetetlen az állampolgárok 
fogyasztói tudatosságának növelése, valamint a jogkövető kereskedői magatartás általánossá 
válásának előmozdítása alternatív ösztönző eszközök révén. 
 
II. A célok megvalósításához rendelkezésre álló erőforrások 2023-ban 

             millió forintban, egy tizedessel  
 

Megnevezés 
 

Kiadás 
 

Bevétel 
 

Támogatás 
Átlagos 

statisztikai 
állományi 

létszám (fő) 
Intézmények 17 785,5 108,8 17 676,7 772 
Fejezeti kezelésű előirányzatok 4 242,1  4 242,1  
Központi kezelésű előirányzatok     
 

III. A célok elérésének módja a felügyelt ágazatokban 

A X. Igazságügyi Minisztérium fejezet 2023. évi költségvetési javaslata az Igazságügyi 
Minisztérium igazgatása, a Mádl Ferenc Összehasonlító Jogi Intézet és a Magyarország Európai 
Unió melletti Állandó Képviseletének igazgatása, valamint a fejezethez tartozó fejezeti 
kezelésű előirányzatok kiadási és bevételi előirányzatait foglalja magába. 

 

III.1. Intézményekkel történő feladatellátás 

X/1. Igazságügyi Minisztérium igazgatása (a továbbiakban: IM igazgatása) 

Az IM igazgatása alaptevékenysége részeként ellátja a működéshez szükséges (jogi, gazdasági, 
humánpolitikai, informatikai) funkcionális és szakmai feladatokat. 

Gondoskodik továbbá a cégnyilvántartással és céginformáció szolgáltatással összefüggő 
központosított bevételek nyilvántartásáról. 

Az Igazságügyi Szolgálatok Jogakadémiájával kapcsolatos feladatkörében a hatékony 
igazságszolgáltatás érdekében működteti az intézményt, amely szakmai ellenőrzéseivel, 
módszertani állásfoglalásaival, képzések és továbbképzések szervezésével segíti a területi 
igazságügyi szolgálatok, valamint az igazságszolgáltatáshoz közvetlenül kapcsolódó egyéb jogi 
szolgálatok (végrehajtók, igazságügyi szakértők, mediátorok, felszámolók, családi 
csődgondnokok) egységes jogalkalmazását.  

A Központi Családi Csődvédelmi Szolgálat feladatkörében ellátja a természetes személyek 
adósságrendezéséről szóló 2015. évi CV. törvény alapján a Családi Csődvédelmi Szolgálat 
központi szervének jogszabályokban meghatározott feladatait, valamint az ezzel összefüggő 
koordinációs és tájékoztatási feladatokat, továbbá a törvényben és végrehajtási rendeleteiben 
meghatározott feladataival összefüggésben hatásvizsgálatokat készít elő és közreműködik a 
statisztikai információrendszer kialakításában, működtetésében.  

Az IM igazgatása, mint az áldozatvédelmi terület szabályozásáért és szakmai irányításáért 
felelős szervezet gondoskodik az ÁSK-k országos hálózatának kiépítéséről és működtetéséről. 

Ellátja az Integrált Jogalkotási Rendszer (IJR) működtetését, fenntartását és fejlesztését, 
valamint a Nemzeti Jogszabálytár és az ehhez kapcsolódó Törvényességi Felügyelet Írásbeli 
Kapcsolattartás Modul működtetését. 

Ellátja továbbá a Mádl Ferenc Összehasonlító Jogi Intézet létrehozásáról szóló 95/2019. 
(IV. 25.) Korm. rendelet 2. § (3) bekezdése alapján a Mádl Ferenc Összehasonlító Jogi Intézet 



gazdasági szervezetének feladatait, illetve ezen feladata keretében végzi az Intézet működését 
támogató személyügyi és jogi szolgáltatási feladatokat is.  

Az IM igazgatása személyi juttatások előirányzata fedezetet biztosít a rendszeres és nem 
rendszeres személyi juttatásokra. 

A rendszeres személyi juttatások előirányzata nyújt fedezetet a kifizetendő illetményekre. 

A nem rendszeres személyi juttatások előirányzat biztosítja a 2023. évben fizetendő 
végkielégítés, jubileumi jutalom, béren kívüli juttatások, egyéb költségtérítések, napi és hétvégi 
hazautazás, valamint az egyéb személyi juttatások költségeit, és lehetőséget nyújt a 
munkatársak szociális támogatására. Az előirányzat tartalmazza továbbá az IM igazgatása 
munkatársainak cafetéria juttatását.  

Az állományon kívüli személyi juttatások előirányzaton került megtervezésre a jogi- 
végrehajtói szakvizsga, szakértői vizsgáztatás, a szakmai feladat ellátásához szükséges 
megbízási szerződések fedezete. Az előirányzat fedezetet biztosít továbbá a jogszabály alapján 
az IM igazgatása által fizetendő kitüntetésekre, a Nyugdíjas Bizottság működésére, valamint a 
minisztériumi protokoll kiadásaira. 

A munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzat biztosít fedezetet a 
személyi juttatásokhoz kapcsolódó munkáltatót terhelő adó- és járulékfizetési, valamint a 
reprezentációhoz és a béren kívüli juttatásokhoz kapcsolódó, munkaadót terhelő fizetési 
kötelezettségre. Az előirányzat fedezi az IM igazgatása rehabilitációs hozzájárulási fizetési 
kötelezettségét is. 

A dologi kiadások fedezetet nyújtanak az IM igazgatása alapfeladatainak ellátása érdekében 
kötött közszolgáltatási szerződésekre (így különösen a Nemzeti Jogszabálytár működtetése, a 
cégnyilvántartással, céginformációval kapcsolatos feladatok ellátása, a Cégközlöny 
szerkesztése, kiadása), a külföldi kiküldetések költségeire, valamint egyéb működéssel 
kapcsolatos kiadásokra.  

Az egyéb működési célú kiadások előirányzaton került megtervezésre a munkatársak részére 
nyújtható munkáltatói kölcsön fedezete.  

A beruházások kiemelt előirányzat a központi ellátó szervezet által nem finanszírozott kisebb 
eseti beruházások, kiadások fedezetét biztosítja.  

Az IM igazgatása költségvetési javaslata 10 253,1 millió forint kiadási előirányzatot tartalmaz, 
amelyet 108,8 millió forint bevétel és 10 144,3 millió forint támogatás finanszíroz. Az átlagos 
statisztikai állományi létszám 616 fő. 

        millió forintban, egy tizedessel  
IM igazgatása Kiadás Bevétel Támogatás Átlagos 

statisztikai 
állományi 

létszám (fő) 
2022. évi törvényi előirányzat 8 971,3 380,2 8 591,1 576 
Változások jogcímenként:     
Belügyminisztériumtól átvett, a 
KÉR rendszer működtetéséhez 
kapcsolódó kiadásokra 

 
 

13,8 

  
 

13,8 

 
 

3 
Többletek mindösszesen 1 666,4  1 666,4  

Áldozatsegítő Központok 
országos hálózatainak kiadásaira 

 
537,6 

  
537,6 

 
 

Céginformációs rendszerhez 
kapcsolódó kiadásokra 

 
160,0 

  
160,0 

 

Cafetéria pótlására 164,8  164,8  



Kieső végrehajtói bevétel 
pótlására 

 
550,0 

  
550,0 

 

2022. évi bérintézkedések bázisba 

építése összesen 

 

254,0 

  

254,0 

 

26 

A börtönzsúfoltsággal kapcsolatos 
kártalanítási eljárás 
újraszabályozása kapcsán 
jelentkező többletfeladatok miatti 
létszámnövekedés kiadásaira 

 
 
 
 

95,6 

  
 
 
 

95,6 

 
 
 
 

9 
Miniszteri biztos feladatainak 
ellátását segítő létszámnövekedés 
kiadásaira 

 
 

4,5 

  
 

4,5 

 
 

1 
A minisztérium SZMSZ- 
változásával járó 
létszámnövekedés kiadásaira 

 
 

51,6 

  
 

51,6 

 
 

4 
Kormánybiztosi megbízás 
meghosszabbításával kapcsolatok 
kiadásokra 

 
 

34,9 

  
 

34,9 

 
 

6 
Az Igazságügyi 
nyilvántartórendszerek 
koncepciója megalkotásáért 
felelős miniszteri biztos és 
titkársága kiadásaira 

 
 
 
 

67,4 

  
 
 
 

67,4 

 
 
 
 

6 
Egyéb csökkentések -398,4 -271,4 -127,0  

2022. évi szocho csökkentés 
bázisba építése 

 
 

-127,0 

  
 

-127,0 

 

Bevételcsökkenés -271,4 -271,4   
Engedélyezett álláshely 
növekedés 
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2023. évi javasolt előirányzat 10 253,1 108,8 10 144,3 616 
 

X/2. Mádl Ferenc Összehasonlító Jogi Intézet (a továbbiakban: Intézet) 

A 2019. június 1-jével alapított Intézet alapfeladata a hazai jogalkotás színvonalának javítása, 
nemzetközi megalapozottságának és elismertségének növelése érdekében a hazai jogalkotási 
tevékenységet támogató nemzetközi összehasonlító jogi kutatások és elemzések készítése, a 
jogszabályok hatályosulásának tudományos igényű vizsgálata, a kutatási témákhoz kapcsolódó 
nemzetközi és elsősorban európai jogalkalmazási gyakorlat, továbbá a jogi szakirodalom 
elemzése, valamint a nemzetközi összehasonlító jogtudományi kapcsolatok és együttműködés 
fejlesztése.  

Az Intézet - alaptevékenységén belüli - kiemelt feladata a kormányzati jogszabály-előkészítés 
támogatása összehasonlító jogi kutatások és tudományos elemzések által, a közép-európai 
országok közötti összehasonlító jogtudományi együttműködés fejlesztése, a régió sajátos 
nézőpontját az európai jog- és államfejlődés, illetve az európai integráció meghatározó 
kérdéseiben megjeleníteni képes közép-európai szakmai közösség megteremtése és mindezek 
érdekében színvonalas nemzetközi tudományos konferenciák, rendezvények szervezése és 
külföldi konferenciákon való részvétel. 

Az Intézet rendszeres személyi juttatások előirányzata nyújt fedezetet a kifizetendő 
illetményekre. 



A nem rendszeres személyi juttatások előirányzat biztosítja a 2023. évben fizetendő 
végkielégítés, jubileumi jutalom, béren kívüli juttatások, egyéb költségtérítések, napi és hétvégi 
hazautazás, valamint az egyéb személyi juttatások költségeit. Az előirányzat tartalmazza 
továbbá az Intézet munkatársainak cafetéria juttatását.  

Az állományon kívüli személyi juttatások előirányzaton került megtervezésre a szakmai feladat 
ellátásához szükséges megbízási szerződések, a vendéglátási kiadások fedezete. 

A munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzat biztosít fedezetet a 
személyi juttatásokhoz kapcsolódó munkáltatót terhelő adó- és járulékfizetési, valamint a 
reprezentációhoz és a béren kívüli juttatásokhoz kapcsolódó, munkaadót terhelő fizetési 
kötelezettségre. Az előirányzat fedezi a rehabilitációs hozzájárulási fizetési kötelezettséget is. 

A dologi kiadások fedezetet nyújtanak az alapfeladatok ellátása érdekében kötendő 
szerződésekre, ezen belül is kiemelten a tudományos munkához szükséges szakmai források, 
hozzáférések beszerzésére, a nemzetközi és hazai konferenciákhoz és az Intézet publikációs 
tevékenységéhez kapcsolódó kiadásokra, valamint a külföldi kiküldetések repülőjegy és szállás 
költségeire. 

A beruházások kiemelt előirányzat a központi ellátó szervezet által nem finanszírozott kisebb 
eseti beruházások, kiadások fedezetét biztosítja. 

Az Intézet költségvetési javaslata 679,1 millió forint kiadási előirányzatot tartalmaz, amelyet 
679,1 millió forint támogatás finanszíroz. Az átlagos statisztikai állományi létszám 36 fő. 

        millió forintban, egy tizedessel  
Mádl Ferenc Összehasonlító 

Jogi Intézet 
Kiadás Bevétel Támogatás Átlagos 

statisztikai 
állományi 

létszám (fő) 
2022. évi törvényi előirányzat 691,3  691,3 41 
Változások jogcímenként:     
Egyéb csökkentések -12,2  -12,2  

2022. évi szocho csökkentés 
bázisba építése 

 
-12,2 

  
-12,2 

 

Álláshely csökkenés    -5 
2023. évi javasolt előirányzat 679,1  679,1 36 

 

X/3. Magyarország Európai Unió melletti Állandó Képviseletének igazgatása (a 
továbbiakban: EU ÁK) 

A külképviseletekről és a tartós külszolgálatról szóló 2016. évi LXXIII. törvény 38. § (2) 
bekezdésében foglaltak alapján Magyarország Európai Unió melletti Állandó Képviselete az 
európai uniós ügyek koordinációjáért felelős miniszter által vezetett minisztérium jogi 
személyiséggel rendelkező szervezeti egységeként működik. 

Az EU ÁK részt vesz az Európai Unió döntéshozatali tevékenységében, ellátja a jóváhagyott 
tárgyalási álláspontok képviseletét, valamint közreműködik a tárgyalási álláspontok 
kialakításában és érvényesítésében. E feladatköre ellátása érdekében az EU ÁK folyamatos és 
állandó szakmai kapcsolatot tart a kormányzati szervekkel. 

Az EU ÁK személyi juttatások előirányzata fedezetet biztosít a kihelyezett szakdiplomaták és 
adminisztratív-technikai feladatokat ellátó kormánytisztviselők devizailletményére, szolgálati 
elismerésére, devizapótlékára, a vegyes és gyermeknevelési költségtérítések, valamint az egyéb 
személyi juttatások költségeire. 



Az állományon kívüli személyi juttatások előirányzaton került megtervezésre a helyi 
alkalmazottak részére fizetett munkabér és a Belgiumban fizetendő járulékok összege. Az 
előirányzat fedezetet biztosít továbbá az EU ÁK vendéglátási kiadásaira. 

A munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzat biztosít fedezetet a 
személyi juttatásokhoz kapcsolódó munkáltatót terhelő adó- és járulékfizetési, valamint a 
reprezentációhoz kapcsolódó, munkaadót terhelő fizetési kötelezettségre. Az előirányzat fedezi 
továbbá az EU ÁK rehabilitációs hozzájárulási fizetési kötelezettségét is. 

A dologi kiadások fedezetet nyújtanak az EU ÁK alapfeladatainak ellátása érdekében kötött 
közüzemi, a szakdiplomaták elhelyezését szolgáló lakások bérleti szerződéseire, a külföldi 
kiküldetések repülőjegy és szállás költségeire, valamint karbantartási és egyéb működéssel 
kapcsolatos kiadásokra.  

A beruházások kiemelt előirányzata fedezetet biztosít a munkatársak részére szükséges irodai 
bútor, kommunikációs eszköz beszerzésére. 

Az EU ÁK költségvetési javaslata 6 853,3 millió forint kiadási előirányzatot tartalmaz, amelyet 
6 853,3 millió forint támogatás finanszíroz. Az átlagos statisztikai állományi létszám 120 fő. 

        millió forintban, egy tizedessel  
Magyarország Európai Unió 

melletti Állandó Képviseletének 
igazgatása 

Kiadás Bevétel Támogatás Átlagos 
statisztikai 
állományi 

létszám (fő) 
2022. évi törvényi előirányzat 6 079,8  6 079,8 119 
Változások jogcímenként:     
Agrárminisztériumtól átvett 
szakdiplomata álláshelyhez 
tartozó kiadásokra 

 
 

45,4 

  
 

45,4 

 

Többletek mindösszesen 811,2  811,2 1 

2022. évi bérintézkedések bázisba 

építése összesen 

 

811,2 

  

811,2 

 

Közös Kül- és Biztonságpolitikai 
Hivatal tevékenységét segítő, 
határozott idejű szakdiplomata 
álláshelyhez kapcsolódó 
kiadásokra 

 
 
 
 

67,6 

  
 
 
 

67,6 

 
 
 
 

1 
Európai Értékek Irodájához és 
egyes kiemelt szakfeladatokhoz 
kapcsolódó diplomata álláshelyek 
kiadásaira 

 
 
 

362,5 

  
 
 

362,5 

 

Tartós külszolgálaton lévőknek 
járó deviza-illetményalap, 
valamint lakhatási és vegyes 
költségtérítés-alap kiadásaira 

 
 
 

381,1 

  
 
 

381,1 

 

Egyéb csökkentések -83,1  -83,1  

2022. évi szocho csökkentés 
bázisba építése 

 
-83,1 

  
-83,1 

 

2023. évi javasolt előirányzat 6 853,3  6 853,3 120 
 
 

  



III.2. Fejezeti kezelésű előirányzatokkal történő feladatellátás bemutatása  

X/20/2 IM szakmai programok és egyéb kötelezettségek támogatása 

Az előirányzat  

- a miniszter irányítása, felügyelete alá tartozó szervezet és a miniszter felelősségi körébe 
tartozó feladat, szakmai program támogatására,  

- a közpolitikai céllal összefüggő jogtudományi kutatásokhoz és jogtudományi tanulmányi 
tehetséggondozási rendszer kialakításához, valamint tartós működtetéséhez biztosítandó 
támogatásra, 

- a minisztérium közfeladatai ellátásához a jogszabályalkotás során az 
igazságszolgáltatásban tetemes tapasztalatot szerzett szakemberek időszaki bevonásával 
felmerülő kiadások fedezetére, így különösen a nevezettek kirendelésére vonatkozó 
jogszabályok alapján – a folyamatos feladatellátás biztosítása érdekében – a 
foglalkoztatásukhoz szükséges források fedezetére, 

- a nemzetközi szervezeti tagságból adódó tagdíjak és ugyanezen szervezeteknek fizetendő 
tagállami hozzájárulásból adódó – megállapodáson vagy a nemzetközi szervezet belső 
előírásán alapuló – egyéb költségek, valamint a nemzetközi szervezetek üléseinek 
tartalmi előkészítéséhez szükséges szakértői munkák finanszírozására, a miniszter 
felelősségi körébe tartozó valamennyi nemzetközi kötelezettséggel összefüggő kiadások, 
továbbá a miniszter felelősségi körébe tartozó feladatokkal összefüggő fordítási díjak 
fedezetére, 

- a határon átnyúló tartási ügyekben történő központi hatósági feladatok végrehajtásával 
összefüggő pénzügyi műveletek elszámolására, 

- az Európai Unió tanácsi ülésein való részvétellel kapcsolatban felmerülő utazási 
költségekkel összefüggő pénzügyi műveletek elszámolására, 

- az előre nem tervezett, de az év közben szükségessé váló feladatok megoldására, eseti 
jellegű, elháríthatatlan igények finanszírozására szolgál. 

Az előirányzat költségvetési javaslata 773,1 millió forint kiadási előirányzatot tartalmaz, 
amelyet 773,1 millió forint támogatás finanszíroz. 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 
2022. évi törvényi előirányzat 580,9  580,9 
Változások jogcímenként:    

Egyéb csökkentések -9,8  -9,8 

2022. évi szocho csökkentés bázisba 
építése 

 
-9,8 

  
-9,8 

Többletek 202,0  202,0 

Kirendelt bírák, ügyészek 
foglalkoztatására 

 
103,8 

  
103,8 

Jogászképzés színvonalának emelését 
szolgáló ösztöndíj támogatás szinten-
tartására 

 
 

98,2 

  
 

98,2 
2023. évi javasolt előirányzat 773,1  773,1 

 

X/20/5 Igazságügyi miniszter feladatkörébe tartozó jogszabályok alapján teljesítendő 
fizetési kötelezettségek  

Az előirányzat 

- a büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény alapján az egyszerűsített kártalanítási 
eljárás során létrejött írásbeli megállapodásban megállapított kártalanítás, az állam ellen 



indított kártalanítási és kártérítési perben a felperes részére a jogerős bírósági 
határozatban megállapított kártalanítás és kártérítés, valamint ezek járulékai, az ezekkel 
összefüggő banki, kincstári díjak, jutalékok, költségek és postaköltség megfizetésére, 

- a jogi segítségnyújtásról szóló 2003. évi LXXX. törvény alapján a peren kívüli 
támogatások esetén a jogi szolgáltatást végző jogi segítő díjának állam általi térítésére 
vagy megelőlegezésére, a polgári és büntető peres eljárásokban a fél helyett az állam által 
kifizetendő vagy előlegezendő pártfogó ügyvéd díjának megfizetésére vagy 
megelőlegezésre, az ezzel kapcsolatos banki és postaköltségek kifizetésére,  

- az Európai Unió másik tagállamába irányuló jogi segítségnyújtás iránti kérelem 
lefordítására kirendelt szakfordító díjának állam általi megtérítésére vagy annak 
megelőlegezésére, valamint az előirányzat javára teljesítendő fizetési kötelezettség 
elmaradásából eredő követelések behajtása érdekében a jogi segítségnyújtó szolgálat által 
tett intézkedések során felmerült költségekre, így különösen a végrehajtási költségre, a 
regisztrációs díjra és a költségtérítésre,  

- a bűncselekmények áldozatainak segítéséről és az állami kárenyhítésről szóló 2005. évi 
CXXXV. törvény alapján a bűncselekményt vagy tulajdon elleni szabálysértést, illetve 
bűncselekmény vagy tulajdon elleni szabálysértés közvetlen következményeként 
sérelmet elszenvedett és emiatt életminőségükben veszélybe került személyek anyagi 
sérelmei enyhítésére, valamint 

- az igazságügyi miniszter feladatkörébe tartozó, az Emberi Jogok Európai Bírósága által 
hozott ítéletek, illetve határozatok alapján az államot terhelő fizetési kötelezettségek 
megtérítésével kapcsolatos kifizetések, a büntetések, az intézkedések, egyes 
kényszerintézkedések és a szabálysértési elzárás végrehajtásáról szóló 2013. évi CCXL. 
törvény szerinti alapvető jogokat sértő elhelyezési körülmények miatti kártalanítás, illetve 
a kártalanításból történő - törvény szerinti - kielégítések megfizetésére, valamint az 
ezekkel összefüggő banki, kincstári díjak, jutalékok, költségek és postaköltség fedezetére 
szolgál. 

Az előirányzat költségvetési javaslata 3 469,0 millió forint kiadási előirányzatot tartalmaz, 
amelyet 3 469,0 millió forint támogatás finanszíroz. 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 
2022. évi törvényi előirányzat 3 469,0  3 469,0 
2023. évi javasolt előirányzat 3 469,0  3 469,0 

 
III.3. Központi kezelésű előirányzatokkal történő feladatellátás bemutatása 

Az Igazságügyi Minisztérium fejezetnél központi kezelésű előirányzat nem került 
megtervezésre. 

 

III.4. Tájékoztatás a több év előirányzatait terhelő programok, beruházások és más 

fejlesztések későbbi évekre vonatkozó hatásairól 

Áldozatsegítés 

A Minisztérium az áldozati jogok szélesebb körű érvényesülése, az áldozatsegítés hatékonyabb 
megvalósítása és elősegítése érdekében gondoskodik az állami áldozatsegítési rendszer 
létrehozásáról, az áldozatsegítő központok országos hálózattá történő bővítéséről. 

 

  



III.5. Az uniós források felhasználásának szerepe a felügyelt ágazatokban  

X/1. IM igazgatása 

Az IM igazgatása az alábbi projektek előkészítésében és megvalósításában vesz részt.  

Konstrukció kódja/projekt 
azonosítószáma 

Projekt megnevezése 

BBA-5.2./23-2022-00001. 

A nemzetközi bűnügyi adat-, 
információcsere fejlesztése, 
interoperabilitás fokozása, az EKAT 
rendszer továbbfejlesztésének 
előkészítését célzó feladatok végrehajtása 
című pályázat 

BBA-5.4.5/10-2019-00003. 

Komplex áldozatsegítési szolgáltatások 
az emberkereskedelem áldozatai részére 
című pályázat  

Access to e-CODEX – iSupport 
INEA/CEF/ICT/A2019/2069034. 
sz. megállapodás 

Connecting Europe Facility CEF-TC-
2019-2 számú pályázati kiírása keretében 
az e-Codexhez való csatlakozás – 
iSupport pályázat 

KÖFOP-2.2.6-VEKOP-18-2019-
00002. 

Jogszabályban rögzített közzétételi 
kötelezettségek alá eső adatok körének 
felülvizsgálata című pályázat  

BBA-5.2.2/16-2020-00001. 

A nemzetközi bűnügyi adat-, 
információcsere fejlesztése, 
interoperabilitás fokozása című pályázat 
(e-Evindence) 

 

III.6. A szakpolitikai célú nemzetpolitikai/határon túli feladatok a tárca költségvetésében 

Az Igazságügyi Minisztérium fejezetnél szakpolitikai célú nemzetpolitikai/határon túli 
feladatok nem kerültek tervezésre. 


